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https://www.100test.com/kao_ti2020/73/2021_2022_2002_E5_B9_B

4_E6_B3_A8_c45_73335.htm 一、单项选择题（本题型共15题

，每题1分，共15分）。1、注册会计师与政府审计部门如对

同一审计事项进行审计，最终形成的审计结论可能存在差异

。导致差异的下列各项原因中最主要的是（ ）。A、审计的

方式不同B、审计的性质不同C、审计的独立性不同D、审计

的依据不同2、注册会计师对固有风险和控制风险的估计水平

与所需审计证据的数量（ ）。A、呈同向变动关系B、呈反向

变动关系C、呈比例变动关系D、不存在关系3、A注册会计师

担任某项审计业务的外勤负责人，如在执业过程中发现自己

无法胜任，则应要求其所在会计师事务所（ ）。 A、聘请相

关专家B、改派其他注册会计师C、终止该项审计业务约定D

、出具拒绝表示意见的审计报告4、甲公司将2002年度的主营

业务收入列入2001年度的会计报表，则其2001年度会计报表

存在错误的认定是（ ）。A、总体合理性B、估价或分摊C、

存在或发生D、完整性5、甲会计师事务所于2002年2月15日

对A公司2001年度会计报表出具了审计报告，该审计报告副本

作为审计档案应当（ ）。A、至少保存至2003年2月15日B、

至少保存至2007年2月15日C、至少保存至2012年2月15日D、

长期保存6、根据《内部控制审核指导意见》，注册会计师可

以接受委托对特定日期与会计报表相关的内容控制进行审核

，其发表审核意见的对象是（ ）。A、内部控制的合理性B、

内部控制的一贯性C、内部控制的有效性D、内部控制的完整

性7、在进行控制测试时，注册会计师如认为抽样结果无法达



到预期信赖程度，则应当（ ）。A、增加样本量或执行替代

审计程序B、增加样本量或执行追加审计程序C、增加样本量

，扩大测试范围D、增加样本量或修改实质性测试程序8、对

通过函证无法证实的应收账款，注册会计师应当执行的最有

效的审计程序是（ ）。A、重新测试相关的内部控制B、审查

与应收账款相关的销货凭证C、进行分析性复核D、审查资产

负债表日后的收款情况9、如果被审计单位存在对其持续经营

能力产生重大影响的情况，且没有相应的改善措施，但已在

会计报表中进行充分披露，注册会计师应发表（ ）。A、带

说明段的无保留意见B、保留意见C、拒绝表示意见D、否定

意见10、如果被审计单位的投资证券是委托某些专门机构代

为保管的，为证实这些投资证券的真实存在，注册会计师应

（ ）。A、实地盘点投资证券B、获取被审计单位管理当局声

明C、向代保管机构发函询证D、逐笔检查被审计单位相关会

计记录11、在进行年度会计报表审计时，为了证实被审计单

位在临近12月31日签发的支票未予入账，注册会计师实施的

最有效审计程序是（ ）。A、审查12月31日的银行存款余额

调节表B、函证12月31日的银行存款余额C、审查12月31日的

银行对账单D、审查12月份的支票存根12、注册会计师审计或

有事项的首要目标是（ ）。A、核实或有事项记录的正确性B

、确认并区分不同类别的或有事项C、确定或有事项是否存

在D、确定或有事项的披露是否恰当13、在审计单位年度会

计报表公布日后，如获知审计报告日已经存在但尚未发现的

期后事项，导致需要修改已审计会计报表，而被审计单位拒

绝修改，注册会计师应当（ ）。A、向被审计单位的主管部

门通报B、要求被审计单位撤回已公布的年度会计报表C、向



政府有关部门报告修改后的年度会计报表D、考虑是否修改

审计报告14、在对会计报表组成部分出具审计报告时，为避

免会计报表使用者产生误解，注册会计师应当提请被审计单

位不应在会计报表组成部分的审计报告后附送（ ）。A、合

并会计报表B、汇总会计报表C、组成部分的会计报表D、整

体会计报表15、注册会计师对有些会计报表认定采用较低的

控制风险估计法，则执行符合性测试的种类应为（ ）。A、

同步符合性测试B、追加符合性测试C、计划符合性测试D、

分析符合性测试 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下

载。详细请访问 www.100test.com 


